

明星六勇士欲征服“四姑娘”

7日,孙楠、王学兵、董勇、黄征、吴京等明星组成的登山队,在张朝阳带领下向四川进发。他们计划于5月12日登顶四姑娘山,以此纪念5·12汶川地震三周年。

为了避免家人担心,几位明星出发之前都给家人做足了工作。当天,王学兵在妻子孙宁陪伴下来到机场,他坦言,妻子最开始反对自己登山,“但她后来看我特想登,也知道有后勤做保障,所以还是同意了。”而黄征则跟母亲撒了谎:“我妈问我登多高的山,我说不高,主要是怕她担心。”

当年孙楠在西藏攀登雪山时,因疑似肺水肿,在教练的劝阻下最终错失登顶机会。而这回他挑战四姑娘山三峰,孙楠表示自己一定要雪耻。他也坦言,这次出发之前,并没有告诉家人,“能不告诉的我都没告诉,都以为我忙工作呢,主要还是怕他们担心。” 赵振宗



黑人、范范两人穿运动鞋举行婚礼

相恋10年幸福完婚 700好友见证“黑白配”

范范急献吻遭拒

陈建州与范玮琪的婚礼主题是“黑白配”,由于现场“乌龙百出”,原本严肃的婚礼被两人的搞怪举动惹得众嘉宾频频笑场。当婚礼进行到最高潮——黑人为范玮琪戴婚戒时,范玮琪因太激动显得手忙脚乱,原本该伸出右手戴婚戒,范玮琪却老伸出左手,让牧师急得大喊:“右手、右手!”不仅举错手还套不上戒指。原来是范妈妈交代被套上婚戒时,手指要稍微呈弯曲状,不料这样反而让黑人尴尬地套不上戒指,作势硬塞。当牧师问是否愿意娶范玮琪为妻时,麦克风相当不给面子,黑人干脆拉开嗓门大喊示爱。更有趣的是,当黑人掀起范范头纱,心急的范范还没等牧师说可以亲吻新娘,就急着把脸凑上去,黑人笑着喊:“还没啦!”范范羞得用手挡住脸。最后,黑人献上甜蜜一吻,深情对范范说:“我对你的爱一天一天增加,从来没改变,能够把你娶回家,这是我10年来每天都在做的梦!”

婚宴宾客达700人

黑人与范玮琪在娱乐圈和体育圈闯荡多年人脉颇广,这次婚礼邀请宾客多达700人,观礼团更是明星汇聚。看到范范披着白纱幸福入场,小S感动得直掉泪,她一手拿相机猛拍,一手猛擦泪。而新婚燕尔的大S也与丈夫汪小菲一起出席婚礼,这是两人婚后首次出现在媒体面前,面对结婚后的风风雨雨,大S不回应传言:“今天只说好事,不说坏事。”

早前旁观了大S汪小菲婚礼风波的黑人范范,早前就许诺婚礼拍摄会让媒体满意,他们的确说到做到,完全不同于其他艺人低调风,所有仪式开放采访,两人的幸福第一时间传递出去。 赵辉



张楠孑身贺老友,而易建联(右)也到场撑黑人。



大小S夫妇同时现身婚礼现场。

同样是结婚 差别咋这么大呢

黑人范范“不设防,欢迎围观” 小天后孙燕姿“不给拍,不受访”



新郎过三关“斩”六将 孙燕姿微博发搞怪婚照

昨天,歌坛小天后孙燕姿与相恋5年多的男友纳迪姆在新加坡举办婚礼。新郎纳迪姆乘坐8米特长白色豪华轿车,车牌“1888”,带着6名男士与1名女士,浩浩荡荡到孙家位于史蒂芬路的私宅迎娶小天后孙燕姿。新郎和六位伴郎经过了六道伴娘关卡,打赏了六位伴娘红包,才如愿进入孙家。六道关卡分别是伴娘准备的道具狮头表演舞狮,用幼儿的玩具乐器打鼓弹吉他表演乐器,以及遵照伴娘要求摆出高难度的瑜伽姿势。

由于婚礼“不给拍,不受访”,严防媒体,现场仅有数十位亲朋好友。在婚礼仪式结束后,调皮的燕姿不忘上传自己搞怪婚照到微博,与粉丝分享新婚喜悦。孙燕姿把这张合照命名为“正式婚照”:头戴白纱、顶饰品,挂着一副夸张卡通眼镜的燕姿以招牌式的微笑面对镜头。

孙燕姿还随结婚照发表声明:“今天是开心的日子。会选择今天举行婚礼是因为我们两人交往了很久,加上我们两人的个性都很随性,就只是完成开心的仪式,没有特别的紧张,没有特别的压力。今天是我人生另一个阶段的开始,希望今后能当个贤惠的妻子。” 杨易

刘涛老公曝260万成被告

演员刘涛的富豪丈夫王珂,因拖欠信用卡260万余元,被某银行告上了法院。昨天,王珂称,因自己在国外,不小心忘记了还款,目前已经安排还款,他还表示双方只是一点“小误会”。

该银行起诉称,王珂于2010年5月8日在该银行办理了一张信用卡,申请表推荐情况写道:“此客户是多家银行的无限大客户,有实力、财力,最重要的是有消费能力,客户要求信用额为300万元。”开卡后,截至2011年4月8日,王珂所持的该卡已发生欠款人民币2608350.42元,经银行多次催收,王珂仍不归还,故起诉要求偿还信用卡欠款。昨天,记者联系王珂,他表示目前已安排还款,“我们有点小误会,但已经在解决中。”王珂称,希望能通过调解来解决问题。 余乐

冯小刚微博称遭媒体恐吓

6日凌晨,冯小刚发微博称自己被某媒体加V媒体人员恐吓,在微博中他提到:“有位加V的媒体大哥发帖恐吓,说电影拍得不好就要封杀我。我想问电影的好坏谁定?有干草片治咳嗽立特灵治拉稀的标准吗?但我非常欣赏您这种xx态度,公然撕下弱势的面具露出强势的嘴脸。帖子我就不转了,免得说我恃强凌弱。我候着您,单练还是群伙一起上我都奉陪……”这篇微博的犀利言论吸引了众网友,有网友称冯导很给力,该媒体太耍横。也有些网友觉得冯导说脏话形象全无,并表示是媒体喂饱的冯小刚。 程兴

巨星模仿秀郑州巡演花样多

5月7日,一场别开生面的巨星模仿秀,给郑州带来了一股动感十足的流行之风。天津卫视《追风王者归来》全国巡回路演郑州站,各位模仿达人济济一堂,吸引了很多市民围观。模仿秀中,模仿达人以王菲、韩红等10位巨星为模仿对象,高潮迭起,花样迭出。无论是中文歌还是英文歌,他们逼真模仿和精彩歌技都得到了观众的热情追捧。而最令人印象深刻的无疑是现场的“小韩红”,这位来自广东的打工妹,为了追逐自己的梦想来到了这个舞台,唱响大江南北耳熟能详的《天路》。当历经坎坷的她唱起歌曲的高潮部分时,观众们也为之感染,不禁跟着轻声哼唱。

晚报记者 王冉

交代涉毒事件经过 再次强调自己首次吸毒 莫少聪:孙兴吸毒跟我没关

昨天,莫少聪就涉毒事件在香港举行记者会。莫少聪致歉鞠躬致歉,并表示要深刻反省自己,但仍强调自己是首次吸毒,无长期毒瘾,表态今后不会再犯。

莫少聪致歉鞠躬道歉

莫少聪说:“我澄清没有藏毒,也不是在家中聚毒及吸食毒品被警察抓,警察到我家中也没发现任何毒品。当天警察叫我调查,原因有人举报我三天前吸食大麻,我跟他承认这是事实。那天我跟20多个朋友去颐和园旅行,当时有人拿烟斗出来,里面是大麻,开始我拒绝,他继续叫我吸

食,因不想驳他面子,应酬吸食了一口便离开。警方拘留我后,证实我没有毒瘾,不是长期吸食的瘾君子,所以就放我出来。这件事我有做错,一口也不应该吸食,只要坚持便不会发生,我也想借这次的事件给年轻人借鉴,无论什么环境遇到这问题都一定要说不,不然后果跟我一模一样。”

否认收钱接受采访

在莫少聪被拘留期间,曾有传言称他接受专访要收钱,对此莫少聪说:“整件事收钱是不可能的,根本没这件事,拘留期间只是给警方调查,

跟其他人一样接受处分,总之没有收钱这回事。”其经纪人张国忠补充说:“阿聪离开拘留所,原本有部电影开拍两三天,为了这次的事耽误了拍戏进程,剧组要做交代,他们仓促安排了一个媒体作独家报道,引起误会,才会被其他媒体做了这个新闻及后面一些情况出现。”

莫少聪称自己是第一次吸毒,孙兴也因吸毒被捕,在被问及之前曾与孙兴有类似聚会时,莫少聪说:“有报道说我跟孙兴在家中吸毒是错误的,我认识孙兴,但平常没有联络,他的事情跟我的事情是两件事情,是不一样的事情。” 小浪